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 بهشت زهرا 
یک قطعه خالی دارد

رئیس کمیسیون سلامت، محیط‏زیست و خدمات 
شهری شورای شهر تهران با اشاره به ضرورت 
احداث آرامستان‏های جدید در پایتخت، از 
بررسی‏های انجام‏شده در این زمینه و روند اخذ 
مجوزها گفته است. به گزارش ایسنا، مهدی 
پیرهادی با تأکید بر اینکه احداث آرامستان‏های 
جدید در شهر تهران نیازمند مطالعات کارشناسی 
و اخذ مجوزهای لازم است، گفت که شهرداری 
تهران در این راستا اقدام به انجام مطالعاتی در 
برخی نقاط شهر کرده است و براساس نتایج این 
مطالعات، پنج محدوده به شورای اسلامی شهر 
تهران پیشنهاد شد. او ادامه داد: »از میان این 
پنج محدوده، سه محدوده مورد تأیید شورای شهر 
قرار گرفت، چراکه احداث آرامستان در هر یک از 
این نقاط نیازمند دریافت مجوز از شورای ترافیک، 
سازمان حفاظت محیط‏زیست و استانداری تهران 
است. همچنین سایر مراجع ذی‏صلاح نیز باید 
نظر کارشناسی و مجوزهای لازم را در این خصوص 

ارائه دهند.« 

ماجرای خرس گمشده
بعد از انتشار خبرهایی مبنی بر اینکه تعداد 
بچه‏خرس‏های گم‏شده در پارک پردیسان تهران 
به دو قلاده افزایش یافته، مدیرکل روابط عمومی 
و امور رسانه سازمان حفاظت محیط‏زیست این 
خبر را تکذیب کرد. به گزارش خبرآنلاین به نقل 
از سازمان حفاظت محیط‏زیست، مریم جمشیدی 
در این باره گفت: »عملیات جست‏وجو برای یافتن 
توله‏خرس قهوه‏ای که از بامداد پنجشنبه مفقود 
شده است، ادامه دارد.« او همچنین از همه 
افراد جامعه درخواست کرد، تمام اخبار مربوط 
به حوزه محیط‏زیست را صرفاً از مبادی رسمی و 

خبرگزاری‏های معتبر پیگیری کنند.

 کاهش ۹۰ درصدی
 بارش در تهران

مدیرکل اداره هواشناسی استان تهران با اشاره به 
میانگین بارش 3/3 میلی‏متری در پهنه استان 
تهران طی اردیبهشت‏ماه، از کاهش ۹۰ درصدی 
بارش نسبت به میانگین بلندمدت خبر داد. به 
گزارش ایسنا، مازیار غلامی در این باره گفت: 
»تجزیه و تحلیل آمارهای دریافتی از ایستگاه‏های 
هواشناسی استان مربوط به اردیبهشت‏ماه ۱۴۰۴ 
بیانگر آن است که در این ماه تنها 3/3 میلی‏متر 
باران )به‏صورت پهنه‏ای( در استان تهران اتفاق 
افتاده است؛ این آمار نشان‏دهنده کاهش بارش 
۹۰ درصدی نسبت به دوره آماری بلندمدت 
است.« او ادامه داد: »متوسط بارش استان تهران 
از ابتدای سال زراعی )مهرماه ۱۴۰۳( تا پایان 
اردیبهشت‏ماه، ۱۲۸ میلی‏متر بوده که نسبت 
به سال قبل ۲۱ درصد و نسبت به بلندمدت ۴۹ 
درصد کاهش یافته است. استان تهران نهمین 
استان کشور با بیشترین مقدار کاهش بارش در 
مقایسه با بلندمدت است و ازجمله ۱۰ استان اول 
از نظر میزان کاهش بارش قرار دارد. همچنین از 
نظر توزیع مکانی نیز در تمام شهرستان‏های این 
استان، بارش نسبت به سال قبل و بلندمدت 

کاهش یافته افتاده است.«

خبرسازان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‏ای همراه با ارزیابی کیفی
شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر در نظر دارد خدمات مورد نیاز خود را به شرح ذیل، به استناد قانون برگزاری مناقصات، از طریق برگزاری 
مناقصه عمومی یک مرحله‏ای از محل »اعتبارات داخلی« با مشخصات و شرایط مندرج در اسناد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.كلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی 
پاكت‏ها از طریق درگاه سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. لذا تقاضا می‏شود پس 
از نشر آگهی، به سامانه فوق مراجعه و پس از طی مراحل مندرج در سامانه، اقدام به شرکت در مناقصه نمایند و پیمانکاران می‏بایست جهت 
شرکت در مناقصه، اسناد را از طریق سامانه مذکور بارگذاری و نسبت به ارسال پاکات الف )به صورت فیزیکی ( در تاریخ مقرر به شرکت توزیع 

استان بوشهر که  الزامی می‏باشد، اقدام نمایند. 
 ضمنا علاوه بر ارائه اسناد مناقصه در سامانه بصورت الکترونیکی، در صورت برنده شدن  ارسال اصل پاکات )ب، ج ( به آدرس شرکت توزیع 

نیروی برق استان بوشهر الزامی می‏باشد.
محل تحویل اسناد مناقصه: امور تداركات شركت توزیع نیروی برق استان بوشهر– تلفن: 077-31282216

به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت و ساعت مقرر در فراخوان واصل می‏شود، مطلقاً ترتیب اثر داده 
نخواهد شد. سایر اطلاعات و جزییات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

 هزینه درج آگهی با برنده مناقصه می‏باشد.
پیمانكارانی حائز شرایط می‏باشند كه دارای گواهی معتبر از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی در زمینه خدمات عمومی، امور تعمیر و نگهداری، 
امور بهره‌برداری از تاسیسات)امور تاسیساتی(، امور ایاب و ذهاب)حمل و نقل( و همچنین گواهی صلاحیت ایمنی از اداره کار و رفاه اجتماعی در 

هر دو صورت لازم می‏باشد.
 زمان فروش اسناد مناقصه: 1404/3/13  الی 1404/3/20
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شناسه آگهی: 1940220

نوبت اول

مدیر روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهرمدیر تدارکات و قراردادها شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر

 شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر
)سهامی خاص(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان - اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360302026025196 مورخ 1403/11/13 هیات اول/ متقاضی آقای پرویز نعیمی به شناسنامه شماره 24 کد ملی 6219839595 فرزند محمدعلی نسبت به ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 84.08 مترمربع از پلاک شماره 198 فرعی از 14915 اصلی واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفها. مالک رسمی عصمت و شیخ مرتضی نجفی به موجب تقسیم‌نامه شماره 1701 مورخ 
1341.12.26 دفترخانه 86 اصفهان که مورد درخواست مع‌الواسطه به موجب قولنامه عادی به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایید نموده‌اند محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

حسین زمانی علویجه- رئیس ثبت اسناد و املاک طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:  1404/02/27     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/11

شناسه آگهی: 1930331

زیاد می‌آید، یکی از آنها دستمال گردن بسته بود، ولی گفت 
پول ندارم، یک پرس غذا می‌دهی؟ این شعبه حدود هفت‌سال 
است که در این خیابان کار می‌کند و این موضوع هم نسبت به 

سال‌های قبل بیشتر شده است.«
اسفندماه سال قبل گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس درباره 
خط فقر مطلق منتشر شد که طبق آ،ن خط فقر مطلق برای کل 
کشور در سال ۱۴۰۲ برای هر فرد حدود ۳ میلیون و ۷۹۸ هزار 
تومان محاسبه شده است. بر‌مبنای بُعد معادل خانوار‌، خط فقر 
مطلق برای یک خانوار سه‌نفره در سال ۱۴۰۲ حدود ۸ میلیون 
و‌ ۳۵۶ هزار تومان بوده است. باتوجه به نرخ تورم ‌۶ ماهه اول در 
سال ۱۴۰۳، )34/2 درصد(، برآورد اولیه برای خط فقر مطلق کل 
کشور در سال‌جاری برای یک خانوار سه‌نفره حدود ۱۱ میلیون و 
۲۱۴ هزار تومان خواهد بود. سبد خط فقر در سال ۱۴۰۲ حدود 

۴۹ درصد نسبت به سال ۱۴۰۱ افزایش داشته است. 

کارگر نمی‌تواند غذا بخرد  �
تصویر مشتریانی که بعد از دیدن قیمت غذا از خریدن آن 
منصرف می‌شوند، برای صاحب یک غذافروشی سنتی و 
ایرانی نزدیک ایستگاه متروی سعدی هم آشناست؛ مردی که 
قیمت غذاها را طبق تعرفه اتحادیه بالا برده، اما باز هم میزان 
فروش‌اش کم شده است. او امسال 10 هزار تومان افزایش 
قیمت داشته اما باز هم بخشی از مشتریانش را هم از دست 
داده است: »قیمت را بیشتر از این نمی‌توان اضافه کرد؛ چون 
اینجا کارگری است و نمی‌شود غذای گران فروخت. قیمت را 
می‌بینند و سفارش نمی‌دهند. سفارش ثابت هم داریم و توافقی 
است و این تغییر را در سفارش مشتریان ثابت هم داشتیم. تا 
می‌توانیم قیمت‌ها را پایین نگه می‌داریم. زمستان پارسال تعداد 
پرس‌هایی که هرروز می‌فروختیم بیشتر بود و الان کمتر شده 
است. همان‌موقع روزی 200 پرس می‌فروختیم و الان به 140 
پرس رسیده است.« او می‌گوید گاهی مردم ترجیح می‌دهند 
به‌جای فست‌فودی‌ها، غذایی با حجم بیشتر بخرند که صرفه 
اقتصادی داشته باشد: »کارگر نمی‌تواند غذا بخرد، واقعاً سخت 
است. داخل این ساختمان کارگر زیاد است و نمی‌تواند هرروز 
چلوکباب میکس بخرد. یک روز ماکارانی می‌خرد، یک روز 
کشک بادمجان، یک روز خورشت. با وجود اینکه ما فقط 10 
هزار تومان روی قیمت‌ها گذاشته‌ایم، اما الان کسانی که در 
همین پاساژ کار می‌کنند هم دیگر غذا نمی‌خرند.« ساعت 

نزدیک 14 بود و غذافروشی او خلوت. 

از بین رفتن مثل چوب موریانه‌خورده  �
سال گذشته گزارشی از فائو منتشر شد که طبق آن، این نهاد 
بین‌المللی ۱۶۷ کشور جهان را از نظر سوء‌تغذیه مقایسه کرده که 
رتبه ایران در این جدول ۹۰ بوده است. گزارش نشان می‌دهد 
که ۷۷ کشور نسبت به ایران سوء‌تغذیه بیشتری داشته‌اند. درواقع 
ایران در این رده‌بندی جهانی ۱۲ پله نسبت به رده‌بندی قبلی بالا 
آمده بود؛ چون در سال‌های ۲۰۱۸ تا ۲۰۲۰، رتبه ۱۰۲ را داشت. 
با وجود این تغییر، محمداسماعیل مطلق، رئیس دبیرخانه 
شورای عالی سلامت و امنیت غذایی همان روزها اعلام کرده بود 
که هشت استان کشور ازنظر تغذیه نیاز به توجه بیشتری دارند. 
این استان‌ها هم شامل کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، خراسان 
جنوبی، سیستان‌وبلوچستان، هرمزگان، خوزستان، بوشهر و 
ایام بودند. استان‌هایی که به لحاظ اقتصادی کم‌برخوردار 

محسوب می‌شوند و شاخص‌های تغذیه‌ای که با درآمد نسبت 
مستقیم دارد، در این استان‌ها حال‌وروز خوبی ندارد. 

محمدصادق مشایخ، اقتصاددان حوزه فقر درباره آمارهای 
فقر  هشدار می‌دهد و می‌گوید، اینکه کودکان ما غذایشان را 
در سطل‌های زباله پیدا می‌کنند، از رستوران‌دزدی هم بدتر 
است: »روز گذشته به یکی از مسئولان گفتم کاش قیمت 
دلار همان ۱۰۵ هزار تومان بود اما افزایش قیمت کالاها 
را نداشتیم. در این دو ماه، یعنی از زمانی که اولین جلسه 
مذاکرات هسته‌ای در مسقط اتفاق افتاد، فاجعه رخ داده 
است. احساس من این است، کسانی که در حال اداره کشور 
هستند، نه می‌خواهند و نه می‌توانند کشور را اداره کنند. 
کشور ما بسیار غنی و ثروتمند است، در شأن مردم ما نیست 
که چنین زندگی داشته باشند. یک راننده اسنپ ماهانه 
۲۵ میلیون درآمد دارد و فقط ماهی ۱۷ میلیون اجاره‌خانه 
می‌دهد و فرزندی هم دارد. این فاجعه است، فقر در حال 
افزایش است و درآمدها از هشت و ۱۰ میلیون که کفاف 
زندگی را نمی‌داد به درآمدهای ۳۰ و ۳۵ میلیون تومان رسیده 

که باز هم کفاف نمی‌دهد.«
او می‌گوید این عددها طبقات را مثل موریانه می‌خورد و 
فقر، امنیت کشور را به‌خطر انداخته است: »من ۳۰ سال است 
این موضوع را تذکر می‌دهم. بزرگترین فاجعه‌ای که در ۳۰ 
سال گذشته رخ داده، این است که به‌جای افزایش تولید ملی، 
قاچاق وارد کشور شده که هم فساد، هم اعتیاد را افزایش داده 
و ناامنی ایجاد کرده است. این فاجعه روزافزون نظام، ملت و 
کشور را با هم می‌خورد و کسی به آن توجهی نمی‌کند.« آنطور 
که مشایخ توضیح می‌دهد: »در حال حاضر دزدی نیاز شده و 
این فقر و فساد اقتصادی منجر به انفجار می‌شود و در آن زمان 
نمی‌شود جلوی هیچ‌چیز را گرفت. هنوز هم با اینکه این موضوع 
به مویی بند است اما امکان این وجود دارد که برایش فکری شود. 
مسئولان به مردم، متخصصان و دانشگاهیان بها نمی‌دهند. 
آنها به کسانی که سرمایه ملی ما هستند، به سرمایه‌گذاران و به 
تولید ملی کشور بی‌توجه‌اند. آنچه در حال حاضر حاکم است 
فساد اقتصادی، رانت و قاچاق است. کسانی هستند که روزانه 
یک میلیون دلار درآمد نفتی دارند و برخی هم غذای‌شان را در 

سطل زباله پیدا می‌کنند. تا زمانی که به مردم بها داده نشود و 
مشکلات سیاسی داخلی و خارجی حل نشود، وضعیت روزبه‌روز 

بدتر می‌شود.«

غذا می‌خواهند و پول ندارند �
روز کاری غذافروشی‌های خیابان جمهوری، حوالی ظهر شروع 
می‌شود. کارمندها هنوز از اداره‌‌ها بیرون نیامده‌اند، وقت ناهار 
کسبه هم نرسیده و آشپزها کم‌کم شروع به پخت کرده‌اند؛ مثل یکی 
از غذافروشی‌های خیابان جمهوری که هنوز مشتری ندارد اما شروع 
به پخت کرده است. مغازه یک‌سال پیش کارش را شروع کرده و آشپز 
آن می‌گوید در همین مدت هم فروش کم شده است: »مشتریان 
زیادی داشتیم که پول غذا را ندهند و بروند یا کسانی بوده‌اند که غذا 
بخورند و بگویند، پول نداریم. تعداد مشتری‌های کارگر کمتر شده و 

بیشتر کسانی که‌ تماس می‌گیرند و غذا می‌خواهند از کسبه‌اند.«
زن از خودش می‌گوید که مستاجر است و همسرش دو ماه 
وسایل تراشکاری را ریخته بود داخل خانه: »پول‌پیش مغازه 
نداشتیم؛ اینقدر گران بود. یک خانه 50 متری. شرایط اینجوری 
است. نوع سفارش‌ها هم تغییر کرده. الان مرغ و برنج خیلی گران 
است. وقتی می‌گویی قیمت غذا 130 هزار تومان است، می‌گویند 
چقدر گران است، درحالی‌که اگر قیمت مرغ، برنج و روغن را حساب 
کنی، بیشتر از این می‌شود، ولی کارفرما قیمت پایین‌تری روی غذا 
می‌گذارد که مردم بتوانند بخرند. ما هم غذاها را با سود کمتری 

می‌فروشیم ولی همان را هم با قیمت پایین‌تری می‌خواهند.«
با کمی تفاوت، روایت دیزی‌فروشی کوچک آن دست خیابان 
هم شبیه بقیه است. مشتری‌ها کم‌کم می‌رسند؛ بازاری‌ها، کسبه 
و کارگرهایی از همان حوالی. مرد جوان، همانطور که سفارش‌ها 
را آماده می‌کند، می‌گوید مشتریانش نسبت به قبل خیلی کمتر 
شده‌اند، یک روز می‌آیند و یک روز نمی‌آیند. او می‌داند از سه سال 
پیش که این مغازه را به‌راه انداخته‌اند، تعداد آدم‌هایی که می‌آیند و 
می‌گویند پولی برای غذا نداریم، دوبرابر شده، شاید هم سه‌برابر.»ما 
هم صلواتی می‌دهیم غذا را. سعی می‌کنیم قیمت‌ها را پایین‌تر نگه 
داریم ولی با گوشت کیلویی یک میلیون تومان، آبگوشت صدهزار 
تومانی که نمی‌صرفد. بیشتر می‌گویند پول نداریم، ما هم به آنها غذا 

می‌دهیم. خیلی دیدیم از این موارد.«

محمدصادق مشایخ
اقتصاددان حوزه فقر: 

در شأن مردم ما 
نیست که چنین 

زندگی داشته باشند. 
یک راننده اسنپ 
ماهانه ۲۵ میلیون 
درآمد دارد و فقط 
ماهی ۱۷ میلیون 

اجاره‌خانه می‌دهد و 
فرزندی هم دارد. این 
فاجعه است، فقر در 
حال افزایش است و 
درآمدها از هشت و 

۱۰ میلیون که کفاف 
زندگی را نمی‌داد به 
درآمدهای ۳۰ و ۳۵ 
میلیون تومان رسیده 

که باز هم کفاف 
نمی‌دهد


